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2020 szeptemberében dolgoztuk ki az éves munkatervünket, annak reményében, hogy 2021
szeptemberétől elnyerjük az „ÖKOISKOLA CÍMET”.

Az  új  tanév  indulásával  kezdtük  el  tevékenységünket.  Megalakítottuk  az  ÖKO-
munkacsoportot, amelynek tagjai szervezik, irányítják és összehangolják a munkát az egyes
évfolyamokon.

Az ÖKO-munkaterv szervesen illeszkedik az iskolai élet mindennapjaiba.

Az általános elvárásoknak megfelelően felügyeljük az iskola tevékenységének a környezetre
gyakorolt hatását, az igényes környezet kialakítását, illetve kialakíttatását a diákok körében.

Törekszünk a tanítás-tanulás terén formálni a tanulók természet-és környezetszemléletét. 

Tanításon kívüli tevékenységeink is szorosan kapcsolódnak az „ÖKOISKOLA” arculatához. 

Fizikai környezetünket zöld növények, diákjaink képzőművészeti alkotásai díszítik, ezzel is
jelezve a fenntarthatóságot.

Fontos  feladatnak  tekintjük  a  környezettudatos  magatartásformák  folyamatos  fejlesztését
ennek érdekében tevékenykedtünk az év folyamán:

 Az újrahasznosítás szellemében népszerűsítettük a hulladékgyűjtést /papír-és elektronikai
hulladékgyűjtést  szerveztünk  az  év  folyamán  1-1  alkalommal.  A  lebonyolítását
Krasznahorkai Linda végezte. A szárazelemek gyűjtése folyamatos, és a tanév végén kerül
elszállításra a megfelelő tárolóba.

 Az  iskola  területén  napi  szinten  próbáljuk  a  szelektív  hulladékgyűjtést  népszerűsíteni,
ennek érdekében helyeztünk ki PET palack és papírhulladék gyűjtőket.

 A madárvédelem is kellő hangsúlyt kapott az év folyamán. Madártani ismeretek bővítése
címén  minden  osztály  bőséges  ismeretanyagot  gyűjtött  össze,  amelyet  dokumentált  is.
Köszönet az osztályfőnököknek, akik nagyban lelkesítették a tanulókat. A téli madáretetés
fontosságára és hasznosságára is felhívtuk a figyelmet. Az alsós évfolyamok különösen
jeleskedtek ezen a területen.

 A  „ÖKO-KÓDEX”  és  Házirend  kihelyezésével  arra  törekedtünk,  hogy  felhívjuk  a
figyelmet a környezettudatos magatartás betartására.

 Legfontosabb ismereteket közösségfejlesztő órák,  osztályfőnöki órák valamint technika,
biológia,  földrajz  és  természetismeret  órák  keretében,  azok  anyagába  beépítve
közvetítettük a gyerekek felé.

 ÖKO-karácsonyfa.  Az  iskolai  karácsonyi  ünnephez  a  fenyőfát  természetes  anyagokból
készült díszekkel öltöztettük fel.



Online oktatás miatt nem valósultak meg!
 Tavasszal a „Mindent a szemnek” címmel hirdettünk egy felhívást, aminek az volt a

célja,  hogy  a  gyűjtéssel  veszélyeztetett  növények  felismerésében  szerezzenek
jártasságot  a  tanulók.  Mind  a  madártani,  mind a  növénytani  ismereteket  nagyon
szépen  és  igényesen  dolgozták  fel  az  osztályok  külön  mutattak  be.  Köszönet  az
osztályfőnökök támogató munkájának.

 A FÖLD NAPJA alkalmából az iskola és környezete területén takarítást végeztünk,
valamint rajzpályázatot hirdettünk.

 Az „ÖKOISKOLA” címhez méltóan versenyeken is részt vettünk. Madarak és Fák
napi” vetélkedőn vettek részt tanulóink „Állatok világnapjára” rendezett versenyen is
jeleskedtek  a  felső  tagozatosok.  Felkészítő  tanárok:  az  alsós  és  felső  tagozatos
osztályfőnökök.

 Fa csemeték és tuják ültetése.

 A munkaterv készítésénél kritérium volt, hogy az iskolai élet minden területét áthassa.

 A  betervezett  feladatok  közül  az  ÖKO-fal  valósult  meg  ebben  az  évben.  Terveinket,
elképzeléseinket a következő tanév első feladatai között tartjuk továbbra is számon.

 A  munkaterv  megvalósítását  az  ÖKO-munkacsoport  tagjai  hangolták  össze,  melynek
tagjai:  Bubenkó Roland,  Mervenszki  Julianna,  Freeman Andrea és  a munkaközösségek
vezetői.

 Az adminisztrációs munkánkat az iskolatitkárok Freeman Andrea, Balog Péterné, Kriston-
Bocsi Mária - segítette, köszönet érte.

Putnok, 2021. június 23.
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